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1. Íàéäèòå îòíîøåíèå
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åñëè èçâåñòíî, ÷òî îäèí èç êîðíåé óðàâíåíèÿ ax2 + bx+ c = 0 â 2022 ðàçà
áîëüøå äðóãîãî. Çäåñü a · b · c 6= 0.

2. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

m2 − 2mn− 3n2 = 5

ãäå m,n � öåëûå ÷èñëà.

3. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî ïðè âñåõ ïîëîæèòåëüíûõ a, b

a

a4 + b2
+

b

a2 + b4
≤

1

ab

4. Ïîñëå �óòáîëüíîãî ìàò÷à Àíäðåé ñêàçàë, ÷òî îí çàáèë 3 ãîëà, à Ïàøà çàáèë òîëüêî 1.

Ïàøà ñêàçàë, ÷òî çàáèë 4 ãîëà, à Âàíÿ çàáèë 5 ãîëîâ. Âàíÿ ñêàçàë, ÷òî îí çàáèë 6

ãîëîâ, à Àíäðåé òîëüêî 2. Ìîãëî ëè îêàçàòüñÿ, ÷òî âòðîåì îíè çàáèëè 10 ãîëîâ, åñëè

èçâåñòíî, ÷òî êàæäûé èç íèõ ñêàçàë îäèí ðàç ïðàâäó, à äðóãîé ðàç ñîëãàë?

5. Â òðåóãîëüíèêå ABC AC > AB. Èç âåðøèíû A îïóùåíà âûñîòà AH . Êàêàÿ ðàçíîñòü

áîëüøå, (AC − AB) èëè (HC −HB)?

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü âûïîëíåíèÿ çàäàíèé � 235 ìèíóò.

Ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî áàëëîâ çà êàæäóþ çàäà÷ó � 7 áàëëîâ. Èòîãî 35 áàëëîâ çà

âñå çàäàíèå.

Íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü ñâîè ðåøåíèÿ çàäà÷!


